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せ）1（けい）-BY=（1+が、swiftが"川は州外に州 にFtたが まだ×前がかせ）や）は
l）、（2）の

-21が_' ことが' 基本対称式上に I f - f）2
=Itで2など3-20+3 =には、2.2.B+6） が B - 1 Yi E s t I を利用する！！

l ) gety = f - I t B t I = 2 Bし
、
籮し噐-萩らもなが！繭とかいっばい
いいい）が三 のが私に，は1atる）=2×2B=
こ）-8で+5-485-+3

一 、

"がなー+5 がかけた（H）社が

❤

）2-22
=-12-E)tf = 1 24 =8 _

と efes や）妃に的）は一つは+8）※，、
- _ - I tAt2.EC#=fatg)fg2if-てる） 利用する！！

= I 胕）と弣（っけま）

=2Bx（8-2）=1さ=24P-3.2.2B
=24P-12B=一



��� (� (�

��� (� (�
�の分母を有理化せよ。３

�

�� (�
�の整数部分を�D，小数部分を�E�とする。次の式の値を求めよ。４
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(�  ����������(�  �������とするとき，次の値を求めよ。５

���　
�

(�
　　　　　　　　　���　

�� (�

�� 
�� (�
　　　　　　�����　

�

�(� (�

＜今日のふりかえり＞
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